

ОТЗЫВ

на автореферат Ильиной Ольги Владимировны на тему «Повышение эффективности государственного регулирования малого и среднего бизнеса в АПК», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство).

Актуальность темы диссертационного исследования не вызывает сомнений. В современных условиях развитие малого и среднего бизнеса в АПК должно способствовать экономическому росту России, а эффективное государственное регулирование только ускорит его.

Судя по автореферату, построение работы логично. В ней исследованы следующие ключевые проблемы:

- исследованы состояние и тенденции государственного регулирования малого и среднего бизнеса на примере АПК Курской области;
- выявлены проблемы механизма государственного регулирования малого и среднего бизнеса в АПК;
- предложены основные направления оптимизации государственного регулирования малого и среднего бизнеса в АПК;
- полученные результаты исследования отличаются определенной теоретической новизной. Автором предложена интеграционная модель развития малого и среднего бизнеса в АПК на примере Курской области.

Несомненна и определенная практическая значимость результатов диссертационного исследования. Особый интерес вызывает концепция повышения эффективности государственного регулирования малого и среднего бизнеса в АПК, предполагающая оптимизацию отраслевой структуры субъектов малого и среднего бизнеса.

Результаты работы в достаточном объеме опубликованы в изданиях печати.

Вместе с тем, судя по автореферату, работа не лишена недостатков. Она значительно выиграла бы, если бы автор разработал механизм работы и составил бюджет предложенного центра развития микропредприятий и домашних хозяйств.

Автореферат и научные публикации автора позволяют сделать вывод, что диссертация является законченным научно-исследовательским трудом, выполненным самостоятельно на высоком научном уровне. Работа соответствует классификационным признакам диссертации, определяющим характер результатов кандидатской диссертационной работы. Полученные автором результаты достоверны, выводы и заключения обоснованы. Работа базируется на достаточном числе исходных данных и примеров. Диссертационная работа отвечает требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям ВАК России, а ее автор Ильинова Ольга Владимировна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство).

Ведущий научный сотрудник отдела
региональной экономики ВНИИЭиН –
филиала ФГБНУ ФРАНЦ, к.э.н



/ Кабаненко М.Н. /

344006, г. Ростов-на-Дону, пр. Соколова, 52

Тел. (863) 263-31-81

e-mail agroec@aanet.ru



Подпись Кабаненко М.Н. заверяю
Ученый секретарь ВНИИЭиН – филиал
ФГБНУ ФРАНЦ
К.э.н.

Л.Г. Максимова